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1.Результати соціологічного опитування студентів 

1.1. Загальне 

Навчальні заклади 

Університет Коледж 

1.1. К-ть Контингент 

Питома вага, 

які взяли 

участь 

1.1. К-ть Контингент 

Питома вага, 

які взяли 

участь 

1. На якому курсі Ви навчаєтесь? 653,00 2129,00 30,67% 474,00 1120,00 42,32% 

     І курс 168,00 402,00 41,79% 141,00 351,00 40,17% 

     ІІ курс 166,00 348,00 47,70% 173,00 306,00 56,54% 

     ІІІ курс 187,00 589,00 31,75% 106,00 297,00 35,69% 

     ІV курс 86,00 500,00 17,20% 53,00 166,00 31,93% 

     Магістр 47,00 290,00 16,21%       

2. На якому факультеті (інституті, коледжі) 

Ви навчаєтесь? 632,00 2129,00 29,69% 449,00 1120,00 40,09% 

     Факультет міжнародних відносин  50,00 366,00 13,66%       

     Юридичний факультет 122,00 430,00 28,37%       

     Факультет економіки та підприємництва 211,00 687,00 30,71%       

     Навчально-науковий інститут 

інформаційних та комунікаційних технологій 88,00 231,00 38,10%       

     Навчально-науковий інститут психології 125,00 326,00 38,34%       

     Навчально-науковий інститут магістерської 

підготовки та післядипломної освіти 
12,00 - -       

     Кафедра дизайну 20,00 44,00 45,45%       

     Навчально-науковий інститут медицини 4,00 45,00 8,89%       

     Коледж економіки, права та інформаційних 

технологій       449,00 1120,00 40,09% 

3. За якою спеціальністю ви навчаєтесь? 632,00 2129,00 29,69% 420,00 1120,00 37,50% 

     Дизайн 36,00 44,00 81,82%       

     Журналістика 7,00 49,00 14,29%       

     Економіка підприємства 43,00 111,00 38,74% 41,00 98,00 41,84% 
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     Компютерні науки 77,00 231,00 33,33% 152,00 388,00 39,18% 

     Логістика 33,00 101,00 32,67% 9,00 24,00 37,50% 

     Маркетинг 47,00 151,00 31,13% 41,00 126,00 32,54% 

     Медсестринство 4,00 45,00 8,89% 1,00     

     Менеджмент зовнішньоекономічної 

діяльності 13,00 96,00 13,54% 1,00     

     Міжнародна економіка 20,00 213,00 9,39% 1,00     

     Міжнародна інформація, Міжнародні 

відносини 21,00 37,00 56,76% 2,00     

     Міжнародний бізнес             

     Облік і аудит 14,00 20,00 70,00%       

     Право 116,00 430,00 26,98% 89,00 197,00 45,18% 

     Психологія 125,00 326,00 38,34% 1,00     

     Туризм 35,00 112,00 31,25% 29,00 152,00 19,08% 

     Фінанси і кредит 41,00 163,00 25,15% 53,00 135,00 39,26% 

5. На якій формі навчання Ви навчаєтесь? 643,00 2129,00 30,20% 463,00 1120,00 41,34% 

     денна 428,00 1327,00 32,25% 433,00 1070,00 40,47% 

     заочна 215,00 802,00 26,81% 30,00 50,00 60,00% 

     дистанційна             

17. Оберіть Вашу випускову кафедру 602,00 2098,00 28,69% 248,00 1120,00 22,14% 

     КАФЕДРА ДЕРЖАВНО-ПРАВОВИХ 

ДИСЦИПЛІН 111,00 430,00 25,81% 62,00 197,00 31,47% 

     КАФЕДРА ДИЗАЙНУ 16,00 44,00 36,36% 15,00     

        КАФЕДРА ТЕОРЕТИЧНОЇ ТА 

ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ 88,00 110,00 80,00% 37,00 98,00 37,76% 

     КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 93,00 231,00 40,26% 80,00 388,00 20,62% 

     КАФЕДРА МАРКЕТИНГУ ТА 

ПОВЕДІНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 37,00 151,00 24,50% 21,00 126,00 16,67% 

     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН 

ТА ЖУРНАЛІСТИКИ 24,00 86,00 27,91%       
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     КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ 

ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 24,00 183,00 13,11% 2,00     

     КАФЕДРА НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

ТА ФІНАНСІВ 35,00 183,00 19,13% 15,00 135,00 11,11% 

     КАФЕДРА ПРИКЛАДНОЇ МЕДИЦИНИ 3,00 45,00 6,67%       

     КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ 127,00 326,00 38,96% 1,00     

     КАФЕДРА ТУРИЗМУ 36,00 112,00 32,14% 13,00 152,00 8,55% 

     КАФЕДРА УПРАВЛІНСЬКИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 8,00 197,00 4,06% 2,00 24,00 8,33% 

Навчальні заклади 

Університет Коледж 

1.1. К-ть 1.1. Оцінка 1.1. К-ть 1.1. Оцінка 

6. Який середній бал Вашого навчання? 542,00 
 

345,00 
 

     - 542,00 
 

345,00 
 

8. Чи поєднуєте Ви навчання та роботу? 640,00 
 

454,00 
 

     Так 391,00 
 

176,00 
 

     Ні 249,00 
 

278,00 
 

9. Який відсоток навчального часу, на Вашу 

думку, Ви є присутніми на заняттях? 

590,00 
 

363,00 
 

     - 590,00 
 

363,00 
 

10. Скільки часу Ви приділяєте навчанню 

вдома? 

574,00 
 

370,00 
 

     - 574,00 
 

370,00 
 

11. Оцініть Вашу задоволеність організацією 

навчального процесу в Університеті за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 

незадоволена/ий, а 5 – дуже задоволена/ий) за 

наступними критеріями 

542,00 3.94 342,00 3.84 

     Надання консультацій викладачами 542,00 4.10 342,00 3.85 

     Перелік дисциплін навчального плану 539,00 3.79 335,00 3.75 
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     Логічність послідовності викладання 

дисциплін 

540,00 3.87 333,00 3.75 

     Організація навчальних практик (в 

Університеті) 

523,00 3.71 279,00 3.79 

     Програма набуття додаткових компетенцій 

(сертифікатів) 

503,00 3.80 268,00 3.84 

     Практикоорієнтованість дисциплін 519,00 3.82 286,00 3.79 

     Проведення лекцийних занять 530,00 4.31 333,00 4.00 

     Проведення семінарських (практичних, 

лабораторних занять) 

532,00 4.14 328,00 3.96 

12. Оцініть якість розкладу за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) 

за наступними критеріями 

560,00 3.47 396,00 3.38 

     Своєчасність інформування про заміну 

аудиторії 

560,00 3.48 396,00 3.35 

     Своєчасність інформування про заміну 

(відсутність) викладача 

559,00 3.46 393,00 3.41 

13. Оцініть зміст навчальних планів за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 

– дуже добре) за наступними критеріями 

564,00 3.87 389,00 3.70 

     Перелік дисциплін 561,00 3.86 389,00 3.71 

     Логічність послідовності дисциплін  564,00 3.88 387,00 3.68 

14. Вкажіть оптимальну на Ваш погляд 

кількість пар в день 

629,00 
 

437,00 
 

     2 183,00 
 

105,00 
 

     3 324,00 
 

286,00 
 

     4 107,00 
 

39,00 
 

     5 15,00 
 

7,00 
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15. Чи використовуєте Ви сторонні 

(заборонені) засоби під час написання 

контрольних робіт чи складання іспитів, 

заліків? 

626,00 
 

431,00 
 

     Так 135,00 
 

128,00 
 

     Ні 491,00 
 

303,00 
 

16. Чи дотримуєтеся Ви академічної 

доброчесності під час написання 

курсових/дипломних робіт? 

612,00 
 

376,00 
 

     Так 562,00 
 

314,00 
 

     Ні 50,00 
 

62,00 
 

18. Оцініть роботу Вашої ВИПУСКОВОЇ 

КАФЕДРИ за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

519,00 4.19 167,00 3.96 

     Режим роботи 519,00 4.09 167,00 3.77 

     Швидкість обслуговування 517,00 4.05 165,00 3.89 

     Надання консультацій 512,00 4.15 164,00 4.00 

     Культура спілкування 513,00 4.39 166,00 4.20 

     Доступність завідувача кафедри для 

вирішення питань 

510,00 4.24 161,00 3.94 

19. Оцініть роботу СТУДЕНТСЬКОГО ОФІСУ 

/ ДЕКАНАТУ КОЛЕДЖА за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) 

за наступними критеріями 

557,00 4.07 319,00 4.16 

     Режим роботи 553,00 4.08 319,00 4.13 

     Швидкість обслуговування 557,00 3.95 317,00 3.95 

     Надання консультацій 555,00 4.00 314,00 4.15 

     Культура спілкування 554,00 4.26 319,00 4.40 
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21. Оцініть роботу Департаменту зі 

студентських питань за п’ятибальною шкалою 

(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

471,00 4.09 194,00 4.03 

     Режим роботи 470,00 4.02 194,00 3.93 

     Надання консультацій 470,00 4.04 189,00 3.99 

     Культура спілкування 471,00 4.21 190,00 4.15 

     Цікавість заходів 465,00 4.07 188,00 4.06 

22. Оцініть роботу Студентської ради 

Університету за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

453,00 4.11 216,00 3.99 

     Культура спілкування 453,00 4.09 216,00 3.99 

     Відкритість 449,00 4.13 214,00 3.99 

     Захист прав студентів 447,00 4.11 213,00 4.00 

23. Оцініть роботу БІБЛІОТЕКИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 

– дуже добре) за наступними критеріями 

498,00 4.17 321,00 4.01 

     Режим роботи 496,00 4.34 321,00 4.11 

     Швидкість обслуговування 498,00 4.26 315,00 4.06 

     Надання консультацій 490,00 4.13 308,00 3.94 

     Культура спілкування 494,00 4.10 314,00 4.02 

     Відповідність програмного та апаратного 

забезпечення компютера для самостійної 

роботи Вашим вимогам 

477,00 4.04 301,00 3.93 

24. Оцініть роботу ЇДАЛЬНІ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) 

за наступними критеріями 

543,00 4.03 354,00 4.00 

     Режим роботи 543,00 4.21 354,00 4.22 

     Асортимент 539,00 4.03 352,00 4.03 
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     Якість страв 531,00 4.08 351,00 4.11 

     Ціни 534,00 3.38 353,00 3.24 

     Культура спілкування 538,00 4.45 351,00 4.40 

25. Оцініть роботу ЦЕНТРУ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 

– дуже добре) за наступними критеріями 

508,00 3.47 283,00 3.27 

     Оснащення комп’ютерних класів  500,00 3.54 283,00 3.32 

     Наявність необхідного програмного 

забезпечення 

497,00 3.62 280,00 3.44 

     Якість WiFi 508,00 3.26 281,00 3.04 

26. Оцініть роботу ЦЕНТРУ РОЗВИТКУ 

КАР’ЄРИ за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

423,00 4.14 139,00 3.86 

     Режим роботи 423,00 4.05 139,00 3.74 

     Надання консультацій 416,00 4.09 136,00 3.81 

     Результативність допомоги 414,00 4.06 136,00 3.81 

     Культура спілкування 417,00 4.34 135,00 4.07 

27. Оцініть як працюють КАСИ Університету 

за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 

5 – дуже добре) за наступними критеріями 

526,00 4.25 292,00 4.03 

     Режим роботи 526,00 3.99 292,00 3.82 

     Швидкість обслуговування 525,00 4.32 289,00 4.04 

     Культура спілкування 523,00 4.43 288,00 4.22 

28. Оцініть роботу МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 

– дуже добре) за наступними критеріями 

394,00 4.23 243,00 4.17 

     Режим роботи 394,00 4.08 243,00 4.01 
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     Надання допомоги 390,00 4.22 243,00 4.09 

     Наявність необхідних медичних засобів та 

препаратів 

388,00 4.19 240,00 4.17 

     Культура спілкування 388,00 4.44 239,00 4.39 

29. Оцініть роботу ПОЛІГРАФІЧНОГО 

ЦЕНТРУ за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

447,00 4.16 220,00 4.06 

     Режим роботи 446,00 4.05 220,00 3.94 

     Швидкість обслуговування 447,00 4.13 220,00 3.98 

     Асортимент послуг 446,00 4.21 219,00 4.17 

     Культура спілкування 445,00 4.24 218,00 4.15 

30. Оцініть роботу СЛУЖБИ ОХОРОНИ ТА 

БЕЗПЕКИ за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

491,00 4.01 298,00 3.74 

     Ефективність пропускного режиму 491,00 3.83 298,00 3.61 

     Надання допомоги в екстрених ситуаціях 462,00 4.04 269,00 3.73 

     Надання довідкової інформації 476,00 4.09 284,00 3.78 

     Культура спілкування 491,00 4.09 297,00 3.82 

31. Оцініть роботу КАФЕДРИ ІНОЗЕМНИХ 

МОВ ТА ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ДИЦИПЛІН 

за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 

5 – дуже добре) за наступними критеріями 

398,00 4.11 149,00 3.93 

     Режим роботи 398,00 4.05 149,00 3.80 

     Надання допомоги 394,00 4.05 148,00 3.85 

     Культура спілкування 394,00 4.24 147,00 4.13 
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32. Оцініть САЙТ Університету за 

п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 

– дуже добре) за наступними критеріями 

534,00 3.94 290,00 3.59 

     Дружність/зручність інтерфейсу 534,00 3.92 290,00 3.54 

     Змістовність наповнення 533,00 3.99 285,00 3.65 

     Своєчасність оновлення 531,00 3.70 283,00 3.48 

     Корисність для студентів 534,00 4.14 285,00 3.68 

33. Оцініть роботу господарської служби 

(прибирання та зовнішній вигляд аудиторій) 

Університету за п’ятибальною шкалою (де 1 – 

дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними 

критеріями 

505,00 4.32 266,00 3.91 

     Якість прибирання в аудиторіях 505,00 4.30 266,00 3.93 

     Якість прибирання в місцях громадського 

користування 

505,00 4.38 266,00 4.05 

     Культура спілкування  494,00 4.29 262,00 3.76 

34. Оцініть своєчасність технічної підготовки 

аудиторій та комп’ютерних класів до початку 

занять 

594,00 
 

370,00 
 

     1 51,00 
 

38,00 
 

     2 69,00 
 

54,00 
 

     3 169,00 
 

119,00 
 

     4 197,00 
 

102,00 
 

     5 108,00 
 

57,00 
 

35. Оцініть на скільки ефективно допомагає 

кафедра іноземних мов та загальноосвітніх 

дисциплін в у вивченні іноземних мов 

478,00 
 

222,00 
 

     1 38,00 
 

18,00 
 

     2 29,00 
 

20,00 
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     3 106,00 
 

62,00 
 

     4 166,00 
 

64,00 
 

     5 139,00 
 

58,00 
 

36. Оцініть корисність інформації , яка 

отримуєте  на сайті Університету 

582,00 
 

329,00 
 

     1 31,00 
 

29,00 
 

     2 29,00 
 

33,00 
 

     3 121,00 
 

98,00 
 

     4 211,00 
 

113,00 
 

     5 190,00 
 

56,00 
 

37. Чи проживаєте Ви в гуртожитку? 611,00 
 

409,00 
 

     так 132,00 
 

12,00 
 

     ні 479,00 
 

397,00 
 

38. Оцініть окремі аспекти проживання в 

ГУРТОЖИТКУ за п’ятибальною шкалою (де 1 

– дуже погано, а 5 – дуже добре) за 

наступними критеріями 

234,00 3.18 61,00 3.35 

     Порядок 233,00 3.12 57,00 3.23 

     Санітарний стан 234,00 2.97 61,00 3.23 

     Побутові умови 230,00 3.13 58,00 3.29 

     Робота персоналу гуртожитку 234,00 3.52 56,00 3.66 

39. Як Ви вважаєте, чи враховує адміністрація 

думку студентів при прийнятті рішень щодо 

питань, які стосуються студентів? 

562,00 
 

372,00 
 

     так 115,00 
 

71,00 
 

     скоріше ТАК, ніж ні 276,00 
 

180,00 
 

     скоріше НІ, ніж так 139,00 
 

96,00 
 

     ні 32,00 
 

25,00 
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40. Чи спостерігали Ви випадки, коли 

студентів нашого Університету схиляли до 

матеріального стимулювання (хабарництва) 

викладачів? 

596,00 
 

383,00 
 

     ні 565,00 
 

345,00 
 

     так 31,00 
 

38,00 
 

45. Що для Вас було основною причиною 

вибору Університету «КРОК», як місце 

отримання освіти? 

601,00 
 

379,00 
 

     Висока якість освіти 128,00 
 

99,00 
 

     Відсутність хабарництва 119,00 
 

36,00 
 

     «КРОКівський дух» 83,00 
 

61,00 
 

     Пристижність закладу 68,00 
 

67,00 
 

     Інше 203,00 
 

116,00 
 

46. Чи порадили б Ви близьким, знайомим 

навчатись в Університеті «КРОК»? 

587,00 
 

389,00 
 

     Так 505,00 
 

313,00 
 

     Ні 82,00 
 

76,00 
 

 
  



 

14 

 

1.2.  По кафедрах 

І семестр 

Навчальні заклади 

  КАФЕДРА 

ДЕРЖАВНО-

ПРАВОВИХ 

ДИСЦИПЛІН 

     КАФЕДРА 

ДИЗАЙНУ 

   КАФЕДРА 

ЕКОНОМІКИ 

ТА 

МЕНЕДЖМЕН

ТУ 

ПІДПРИЄМСТ

ВА 

    КАФЕДРА 

КОМП’ЮТЕР

НИХ НАУК 

  КАФЕДРА 

МАРКЕТИНГ

У ТА 

ПОВЕДІНКОВ

ОЇ 

ЕКОНОМІКИ 

 КАФЕДРА 

МІЖНАРОДН

ИХ 

ВІДНОСИН ТА 

ЖУРНАЛІСТИ

КИ 

КАФЕДРА 

МІЖНАРОДН

ИХ 

ЕКОНОМІЧН

ИХ 

ВІДНОСИН 

 КАФЕДРА 

НАЦІОНАЛЬН

ОЇ 

ЕКОНОМІКИ 

ТА ФІНАНСІВ 

  КАФЕДРА 

ПРИКЛАДНОЇ 

МЕДИЦИНИ 

 КАФЕДРА 

ПСИХОЛОГІЇ 

 КАФЕДРА 

ТУРИЗМУ 

КАФЕДРА 

УПРАВЛІНСЬ

КИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

1.1. 

К-ть 

1.1. 

Оцінк

а 

1.2. 

К-ть 

1.2. 

Оцінк

а 

1.3. 

К-ть 

1.3. 

Оцінк

а 

1.4. 

К-ть 

1.4. 

Оцінк

а 

1.5. 

К-ть 

1.5. 

Оцінк

а 

1.6. 

К-ть 

1.6. 

Оцінк

а 

1.7. 

К-ть 

1.7. 

Оцінк

а 

1.8. 

К-ть 

1.8. 

Оцінк

а 

1.9. 

К-ть 

1.9. 

Оцінк

а 

1.10. 

К-ть 

1.10. 

Оцінк

а 

1.11. 

К-ть 

1.11. 

Оцінк

а 

1.12. 

К-ть 
1.12. 

Оцін

ка 

1. На якому курсі Ви 

навчаєтесь? 

111,

0 

  16,0   88,0   93,0   37,0   24,0   24,0   34,0   3,0   127,

0 

  36,0   8,0   

     І курс 32,0   1,0   17,0   19,0   12,0   14,0   4,0   9,0   3,0   44,0       5,0   

     ІІ курс 39,0   10,0   14,0   19,0   7,0   3,0   4,0   8,0       26,0   23,0       

     ІІІ курс 22,0   5,0   26,0   46,0   8,0   6,0   13,0   4,0       29,0   6,0       

     ІV курс 13,0       27,0   9,0   8,0   1,0   3,0   5,0       2,0   7,0   3,0   

     Магістр 5,0       4,0       2,0           8,0       26,0           

2. На якому факультеті 

(інституті, коледжі) Ви 

навчаєтесь? 

111,

0 

  16,0   88,0   89,0   37,0   24,0   24,0   34,0   3,0   127,

0 

  36,0   8,0   

     Факультет міжнародних 

відносин  

            1,0   1,0   24,0   22,0               1,0       

     Юридичний факультет 110,

0 

                                  3,0           

     Факультет економіки та 

підприємництва 

1,0       84,0   1,0   36,0       1,0   33,0       1,0   35,0   5,0   

     Навчально-науковий 

інститут інформаційних та 

комунікаційних технологій 

    1,0       83,0                                   

     Навчально-науковий 

інститут психології 

                                    121,

0 

          

     Навчально-науковий 

інститут магістерської 

підготовки та 

післядипломної освіти 

        4,0               1,0   1,0       1,0       3,0   

     Кафедра дизайну     15,0       4,0                                   

     Управління 

міжнародного 

співробітництва 
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     Навчально-науковий 

інститут медицини 

                                3,0   1,0           

3. За якою спеціальністю 

ви навчаєтесь? 

109,

0 

  16,0   88,0   93,0   37,0   24,0   24,0   34,0   3,0   124,

0 

  36,0   8,0   

     Дизайн     16,0   1,0   17,0                                   

     Журналістика             1,0       5,0   1,0                       

     Економіка 

підприємства 

1,0       35,0                   2,0           2,0   1,0   

     Компютерні науки             75,0                                   

     Логістика         21,0               1,0                   3,0   

     Маркетинг         6,0       36,0                   1,0           

     Медсестринство 1,0                               3,0               

     Менеджмент 

зовнішньоекономічної 

діяльності 

        7,0               1,0                   4,0   

     Міжнародна економіка                     1,0   19,0                       

     Міжнародна 

інформація, Міжнародні 

відносини 

                    18,0   2,0                       

     Міжнародний бізнес                                                 

     Облік і аудит         5,0       1,0           7,0                   

     Право 107,

0 

                                  1,0           

     Психологія                                     122,

0 

          

     Туризм                                         34,0       

     Фінанси і кредит         13,0                   25,0                   

5. На якій формі навчання 

Ви навчаєтесь? 

111,

0 

  16,0   87,0   93,0   37,0   24,0   24,0   35,0   3,0   127,

0 

  36,0   8,0   

     денна 83,0   12,0   43,0   93,0   21,0   20,0   15,0   15,0   3,0   54,0   36,0   5,0   

     заочна 28,0   4,0   44,0       16,0   4,0   9,0   20,0       73,0       3,0   

     дистанційна                                                 

7. За якою якою освітньою 

програмою Ви навчаєтесь? 

79,0   13,0   46,0   65,0   21,0   19,0   18,0   20,0   2,0   85,0   17,0   6,0   

     - 79,0   13,0   46,0   65,0   21,0   19,0   18,0   20,0   2,0   85,0   17,0   6,0   
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8. Чи поєднуєте Ви 

навчання та роботу? 

111,

0 

  16,0   88,0   93,0   37,0   24,0   24,0   35,0   3,0   127,

0 

  36,0   8,0   

     Так 69,0   11,0   60,0   40,0   25,0   14,0   16,0   22,0   1,0   87,0   21,0   4,0   

     Ні 42,0   5,0   28,0   53,0   12,0   10,0   8,0   13,0   2,0   40,0   15,0   4,0   

11. Оцініть Вашу 

задоволеність організацією 

навчального процесу в 

Університеті за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже незадоволена/ий, 

а 5 – дуже задоволена/ий) 

за наступними критеріями 

94,0 3.93 15,0 3.85 74,0 4.07 89,0 3.34 32,0 4.01 24,0 3.98 18,0 3.74 31,0 4.31 3,0 4.08 108,

0 

4.24 30,0 4.23 5,0 3.30 

     Надання консультацій 

викладачами 

94,0 4.11 15,0 3.73 74,0 4.32 88,0 3.61 32,0 4.47 24,0 4.04 18,0 3.61 31,0 4.65 2,0 4.00 107,

0 

4.30 30,0 4.10 5,0 3.00 

     Перелік дисциплін 

навчального плану 

94,0 3.77 15,0 3.80 71,0 3.96 89,0 3.07 32,0 3.91 23,0 4.04 17,0 3.71 31,0 4.13 3,0 3.00 108,

0 

4.06 29,0 3.97 5,0 3.60 

     Логічність 

послідовності викладання 

дисциплін 

94,0 3.74 15,0 3.33 72,0 3.94 89,0 3.40 32,0 4.00 22,0 4.18 17,0 3.76 31,0 4.06 3,0 3.67 108,

0 

4.16 30,0 4.13 5,0 3.80 

     Організація навчальних 

практик (в Університеті) 

91,0 3.64 15,0 4.33 69,0 3.78 86,0 3.02 32,0 3.63 23,0 3.48 17,0 3.18 29,0 4.17 1,0 5.00 105,

0 

4.13 29,0 4.31 5,0 3.00 

     Програма набуття 

додаткових компетенцій 

(сертифікатів) 

87,0 3.77 15,0 3.80 64,0 3.86 82,0 3.11 31,0 3.81 23,0 3.74 16,0 3.56 30,0 4.13 2,0 4.00 102,

0 

4.31 28,0 4.18 5,0 2.40 

     Практикоорієнтованість 

дисциплін 

88,0 3.88 15,0 3.80 70,0 4.00 86,0 3.09 30,0 3.90 22,0 3.45 17,0 3.53 31,0 4.45 2,0 4.00 105,

0 

4.04 30,0 4.50 5,0 3.00 

     Проведення лекцийних 

занять 

94,0 4.33 15,0 4.07 70,0 4.43 88,0 3.93 31,0 4.29 22,0 4.50 17,0 4.29 31,0 4.48 3,0 4.67 106,

0 

4.54 28,0 4.21 5,0 3.80 

     Проведення 

семінарських (практичних, 

лабораторних занять) 

93,0 4.20 15,0 3.93 71,0 4.27 88,0 3.49 31,0 4.06 22,0 4.41 17,0 4.29 31,0 4.42 3,0 4.33 106,

0 

4.40 30,0 4.43 5,0 3.80 

12. Оцініть якість розкладу 

за п’ятибальною шкалою 

(де 1 – дуже погано, а 5 – 

дуже добре) за наступними 

критеріями 

100,

0 

2.88 15,0 3.03 74,0 3.18 91,0 2.98 34,0 2.81 24,0 3.69 19,0 2.26 33,0 3.52 3,0 2.67 109,

0 

3.78 33,0 3.02 5,0 3.00 

     Своєчасність 

інформування про заміну 

аудиторії 

100,

0 

2.93 15,0 2.93 74,0 3.19 91,0 2.95 34,0 2.94 24,0 3.63 19,0 2.37 33,0 3.64 3,0 2.67 108,

0 

3.77 32,0 3.03 5,0 3.00 

     Своєчасність 

інформування про заміну 

99,0 2.84 15,0 3.13 73,0 3.16 90,0 3.02 34,0 2.68 24,0 3.75 19,0 2.16 33,0 3.39 3,0 2.67 109,

0 

3.80 33,0 3.00 5,0 3.00 
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(відсутність) викладача 

13. Оцініть зміст 

навчальних планів за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

99,0 3.89 15,0 3.33 75,0 4.01 91,0 3.28 35,0 3.86 24,0 4.04 19,0 3.61 33,0 4.21 3,0 4.50 109,

0 

4.22 33,0 4.02 5,0 3.70 

     Перелік дисциплін 98,0 3.85 15,0 3.40 74,0 4.00 91,0 3.21 34,0 3.85 24,0 4.25 19,0 3.63 33,0 4.27 3,0 4.33 109,

0 

4.20 32,0 4.06 5,0 3.80 

     Логічність 

послідовності дисциплін  

99,0 3.94 15,0 3.27 75,0 4.03 91,0 3.35 35,0 3.86 24,0 3.83 19,0 3.58 33,0 4.15 3,0 4.67 109,

0 

4.25 33,0 3.97 5,0 3.60 

14. Вкажіть оптимальну на 

Ваш погляд кількість пар в 

день 

111,

0 

  15,0   88,0   93,0   37,0   24,0   24,0   35,0   3,0   127,

0 

  36,0   8,0   

     2 38,0   6,0   21,0   33,0   12,0   9,0   5,0   7,0       26,0   13,0   6,0   

     3 57,0   6,0   43,0   56,0   17,0   12,0   17,0   17,0   3,0   59,0   20,0   2,0   

     4 14,0   3,0   22,0   2,0   7,0   2,0   2,0   10,0       37,0   3,0       

     5 2,0       2,0   2,0   1,0   1,0       1,0       5,0           

15. Чи використовуєте Ви 

сторонні (заборонені) 

засоби під час написання 

контрольних робіт чи 

складання іспитів, заліків? 

111,

0 

  16,0   86,0   91,0   37,0   24,0   24,0   35,0   3,0   126,

0 

  36,0   8,0   

     Так 20,0   6,0   23,0   16,0   11,0           5,0       31,0   16,0       

     Ні 91,0   10,0   63,0   75,0   26,0   24,0   24,0   30,0   3,0   95,0   20,0   8,0   

16. Чи дотримуєтеся Ви 

академічної доброчесності 

під час написання 

курсових/дипломних 

робіт? 

109,

0 

  16,0   85,0   87,0   36,0   24,0   24,0   35,0   3,0   122,

0 

  36,0   7,0   

     Так 104,

0 

  14,0   76,0   77,0   32,0   23,0   24,0   32,0   3,0   113,

0 

  36,0   6,0   

     Ні 5,0   2,0   9,0   10,0   4,0   1,0       3,0       9,0       1,0   

17. Оберіть Вашу 

випускову кафедру 

111,

0 

  16,0   88,0   93,0   37,0   24,0   24,0   35,0   3,0   127,

0 

  36,0   8,0   

18. Оцініть роботу Вашої 

ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ 

за п’ятибальною шкалою 

89,0 4.11 15,0 4.25 70,0 4.19 81,0 3.83 32,0 4.15 24,0 4.14 20,0 3.93 32,0 4.20 3,0 3.90 107,

0 

4.46 30,0 4.80 6,0 3.59 
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(де 1 – дуже погано, а 5 – 

дуже добре) за наступними 

критеріями 

     Режим роботи 89,0 4.01 15,0 4.20 70,0 4.07 81,0 3.74 32,0 3.94 24,0 3.92 20,0 3.90 32,0 4.16 3,0 4.67 107,

0 

4.39 30,0 4.83 6,0 3.17 

     Швидкість 

обслуговування 

89,0 3.96 15,0 3.93 69,0 4.06 81,0 3.73 32,0 3.91 24,0 3.96 20,0 3.70 32,0 4.22 3,0 3.67 107,

0 

4.36 30,0 4.73 5,0 3.40 

     Надання консультацій 88,0 4.06 15,0 4.20 70,0 4.17 79,0 3.73 32,0 4.19 24,0 4.21 20,0 3.80 31,0 4.03 3,0 4.00 105,

0 

4.45 30,0 4.83 5,0 3.80 

     Культура спілкування 87,0 4.40 15,0 4.53 70,0 4.43 80,0 4.04 31,0 4.55 24,0 4.42 20,0 4.25 32,0 4.34 2,0 4.50 107,

0 

4.52 30,0 4.73 5,0 4.20 

     Доступність завідувача 

кафедри для вирішення 

питань 

86,0 4.14 15,0 4.40 70,0 4.21 79,0 3.92 32,0 4.19 24,0 4.21 20,0 4.00 31,0 4.26 3,0 2.67 105,

0 

4.56 30,0 4.87 5,0 3.40 

19. Оцініть роботу 

СТУДЕНТСЬКОГО 

ОФІСУ / ДЕКАНАТУ 

КОЛЕДЖА за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

100,

0 

4.08 14,0 3.93 77,0 3.87 87,0 3.96 34,0 4.18 24,0 4.24 22,0 3.67 32,0 4.25 3,0 3.67 109,

0 

4.26 34,0 4.13 6,0 4.00 

     Режим роботи 97,0 4.09 14,0 3.71 76,0 3.84 87,0 3.97 34,0 4.26 23,0 4.30 22,0 3.77 32,0 4.31 3,0 4.33 109,

0 

4.25 34,0 4.15 6,0 4.17 

     Швидкість 

обслуговування 

100,

0 

3.99 14,0 3.93 76,0 3.71 87,0 3.82 34,0 4.03 24,0 4.04 22,0 3.45 32,0 4.22 3,0 3.33 109,

0 

4.09 34,0 4.03 6,0 4.17 

     Надання консультацій 98,0 3.92 14,0 3.86 76,0 3.91 87,0 3.91 34,0 4.12 24,0 4.17 22,0 3.50 32,0 4.06 3,0 3.00 109,

0 

4.25 34,0 4.09 6,0 3.67 

     Культура спілкування 98,0 4.32 14,0 4.21 77,0 4.04 87,0 4.14 34,0 4.29 24,0 4.46 22,0 3.95 32,0 4.41 3,0 4.00 108,

0 

4.45 34,0 4.26 6,0 4.00 

21. Оцініть роботу 

Департаменту зі 

студентських питань за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

83,0 4.00 12,0 3.44 68,0 4.11 70,0 3.94 23,0 4.21 23,0 4.02 21,0 3.82 28,0 4.49 3,0 3.67 96,0 4.31 30,0 4.21 6,0 3.71 

     Режим роботи 81,0 3.88 12,0 3.42 66,0 4.02 70,0 3.84 23,0 4.26 22,0 4.14 21,0 3.67 28,0 4.54 3,0 4.33 96,0 4.22 30,0 4.23 6,0 3.50 

     Надання консультацій 81,0 3.95 12,0 3.25 67,0 4.10 70,0 3.90 23,0 4.13 22,0 3.95 21,0 3.62 28,0 4.46 3,0 4.00 96,0 4.30 30,0 4.10 6,0 3.83 

     Культура спілкування 83,0 4.16 12,0 3.50 68,0 4.25 70,0 4.23 23,0 4.26 22,0 4.09 21,0 3.95 28,0 4.46 3,0 3.67 95,0 4.41 29,0 4.24 6,0 3.83 
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     Цікавість заходів 81,0 4.00 12,0 3.58 68,0 4.09 70,0 3.80 22,0 4.18 23,0 3.91 20,0 4.05 28,0 4.50 3,0 2.67 91,0 4.31 30,0 4.27 6,0 3.67 

22. Оцініть роботу 

Студентської ради 

Університету за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

79,0 4.02 12,0 3.42 63,0 4.23 69,0 4.01 20,0 4.10 22,0 4.11 19,0 3.79 28,0 4.38 3,0 4.00 90,0 4.31 29,0 4.06 6,0 4.17 

     Культура спілкування 79,0 3.96 12,0 3.33 63,0 4.19 69,0 4.12 20,0 4.00 22,0 4.18 19,0 3.84 28,0 4.36 3,0 4.00 90,0 4.26 29,0 4.07 6,0 4.00 

     Відкритість 77,0 3.99 12,0 3.58 62,0 4.29 69,0 4.03 20,0 4.10 22,0 4.09 19,0 3.79 27,0 4.33 3,0 3.67 90,0 4.40 29,0 4.00 6,0 4.17 

     Захист прав студентів 76,0 4.11 12,0 3.33 62,0 4.21 69,0 3.88 20,0 4.20 22,0 4.05 19,0 3.74 28,0 4.46 3,0 4.33 89,0 4.28 29,0 4.10 6,0 4.33 

23. Оцініть роботу 

БІБЛІОТЕКИ за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

89,0 4.23 13,0 4.02 70,0 4.27 78,0 4.16 24,0 4.20 23,0 4.05 21,0 4.13 29,0 4.33 3,0 4.27 95,0 4.12 32,0 4.21 6,0 3.93 

     Режим роботи 88,0 4.40 13,0 4.23 70,0 4.39 78,0 4.49 24,0 4.25 23,0 4.22 20,0 4.20 29,0 4.38 2,0 5.00 94,0 4.29 32,0 4.38 6,0 4.33 

     Швидкість 

обслуговування 

89,0 4.36 13,0 3.92 70,0 4.33 78,0 4.31 24,0 4.38 23,0 4.13 21,0 4.29 28,0 4.25 3,0 3.67 95,0 4.23 32,0 4.19 6,0 3.67 

     Надання консультацій 88,0 4.13 13,0 3.77 69,0 4.28 77,0 4.16 24,0 4.25 23,0 3.83 21,0 4.00 28,0 4.18 3,0 4.00 93,0 4.19 30,0 4.03 6,0 3.83 

     Культура спілкування 88,0 4.16 13,0 3.85 68,0 4.13 78,0 4.15 24,0 4.00 23,0 3.83 21,0 4.05 28,0 4.32 3,0 4.67 94,0 4.11 32,0 4.09 6,0 3.83 

     Відповідність 

програмного та апаратного 

забезпечення компютера 

для самостійної роботи 

Вашим вимогам 

84,0 4.10 12,0 4.33 67,0 4.21 74,0 3.72 24,0 4.13 22,0 4.23 20,0 4.10 27,0 4.52 3,0 4.00 91,0 3.78 31,0 4.35 6,0 4.00 

24. Оцініть роботу 

ЇДАЛЬНІ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) 

за наступними критеріями 

95,0 3.95 14,0 3.61 75,0 4.04 87,0 4.04 33,0 3.86 21,0 3.99 20,0 3.81 30,0 4.08 3,0 3.83 107,

0 

4.17 34,0 4.30 6,0 4.00 

     Режим роботи 94,0 4.22 14,0 3.93 75,0 4.11 87,0 4.31 33,0 3.88 21,0 4.57 20,0 3.95 30,0 4.20 3,0 3.33 107,

0 

4.22 34,0 4.35 6,0 4.67 

     Асортимент 95,0 4.00 14,0 3.93 73,0 4.10 87,0 4.06 33,0 3.82 21,0 3.81 20,0 3.60 30,0 4.00 3,0 3.00 105,

0 

4.11 34,0 4.35 6,0 4.67 

     Якість страв 92,0 4.05 14,0 3.43 73,0 4.07 86,0 4.08 32,0 3.78 21,0 4.19 20,0 3.85 29,0 4.14 3,0 3.67 103,

0 

4.23 34,0 4.44 6,0 4.17 
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     Ціни 93,0 3.01 14,0 3.29 73,0 3.45 86,0 3.29 33,0 3.45 21,0 2.81 20,0 3.25 29,0 3.59 2,0 4.50 105,

0 

3.77 34,0 3.71 6,0 2.50 

     Культура спілкування 93,0 4.44 14,0 3.50 72,0 4.46 87,0 4.48 33,0 4.36 21,0 4.57 20,0 4.40 30,0 4.50 3,0 4.67 107,

0 

4.50 34,0 4.65 6,0 4.00 

25. Оцініть роботу 

ЦЕНТРУ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

88,0 3.40 14,0 3.29 67,0 3.54 85,0 3.00 27,0 3.42 23,0 3.75 19,0 3.51 29,0 4.27 3,0 4.22 100,

0 

3.60 32,0 3.65 7,0 3.51 

     Оснащення 

комп’ютерних класів  

84,0 3.46 14,0 3.64 66,0 3.62 85,0 3.08 27,0 3.56 23,0 3.78 19,0 3.42 28,0 4.46 3,0 3.67 98,0 3.59 32,0 3.84 7,0 3.71 

     Наявність необхідного 

програмного забезпечення 

84,0 3.61 14,0 3.50 65,0 3.65 85,0 3.01 27,0 3.63 23,0 3.91 19,0 3.68 28,0 4.43 3,0 4.33 97,0 3.77 32,0 3.91 6,0 3.67 

     Якість WiFi 88,0 3.11 14,0 2.71 67,0 3.34 84,0 2.90 27,0 3.07 23,0 3.57 19,0 3.42 29,0 3.93 3,0 4.67 100,

0 

3.42 32,0 3.19 7,0 3.14 

26. Оцініть роботу 

ЦЕНТРУ РОЗВИТКУ 

КАР’ЄРИ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) 

за наступними критеріями 

73,0 4.08 11,0 3.89 58,0 4.13 64,0 3.85 20,0 4.39 22,0 4.32 19,0 3.84 27,0 4.29 3,0 4.17 79,0 4.27 32,0 4.31 7,0 4.25 

     Режим роботи 73,0 3.90 11,0 3.82 58,0 4.00 64,0 3.77 20,0 4.35 22,0 4.23 19,0 3.79 27,0 4.26 3,0 3.67 77,0 4.21 32,0 4.41 7,0 4.00 

     Надання консультацій 72,0 3.99 11,0 3.64 53,0 4.17 63,0 3.81 20,0 4.40 22,0 4.23 19,0 3.79 27,0 4.15 3,0 4.00 77,0 4.25 32,0 4.31 7,0 4.14 

     Результативність 

допомоги 

72,0 4.06 11,0 3.91 53,0 4.11 64,0 3.78 18,0 4.22 22,0 4.05 19,0 3.79 27,0 4.30 3,0 4.33 77,0 4.19 31,0 4.10 7,0 4.00 

     Культура спілкування 72,0 4.36 11,0 4.18 53,0 4.25 64,0 4.03 19,0 4.58 22,0 4.77 19,0 4.00 27,0 4.44 3,0 4.67 79,0 4.43 31,0 4.42 7,0 4.86 

27. Оцініть як працюють 

КАСИ Університету за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

90,0 4.25 13,0 4.10 73,0 4.36 86,0 4.16 25,0 4.13 23,0 4.33 20,0 4.37 31,0 4.40 3,0 4.44 103,

0 

4.13 33,0 4.47 8,0 4.35 

     Режим роботи 89,0 3.99 13,0 3.54 73,0 4.18 86,0 3.86 25,0 3.88 23,0 4.17 20,0 4.15 31,0 4.10 3,0 4.67 103,

0 

3.87 33,0 4.21 8,0 4.38 

     Швидкість 

обслуговування 

90,0 4.40 13,0 4.23 72,0 4.43 86,0 4.16 25,0 4.20 23,0 4.26 20,0 4.50 30,0 4.57 3,0 4.00 102,

0 

4.22 33,0 4.55 8,0 4.38 

     Культура спілкування 88,0 4.38 13,0 4.54 72,0 4.47 86,0 4.44 25,0 4.32 23,0 4.57 20,0 4.45 31,0 4.55 3,0 4.67 103,

0 

4.30 33,0 4.67 7,0 4.29 
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28. Оцініть роботу 

МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

68,0 3.98 11,0 4.20 56,0 4.24 64,0 4.25 17,0 4.18 20,0 4.21 16,0 4.06 24,0 4.37 3,0 4.17 67,0 4.35 31,0 4.38 5,0 4.55 

     Режим роботи 67,0 3.94 11,0 3.55 56,0 4.09 64,0 4.08 17,0 4.06 20,0 4.10 16,0 4.00 24,0 4.00 3,0 4.67 67,0 4.18 31,0 4.16 5,0 4.60 

     Надання допомоги 68,0 3.91 10,0 4.50 55,0 4.22 64,0 4.25 17,0 4.18 20,0 4.30 16,0 4.06 23,0 4.43 3,0 3.67 65,0 4.32 31,0 4.35 5,0 4.60 

     Наявність необхідних 

медичних засобів та 

препаратів 

66,0 3.88 10,0 4.20 55,0 4.22 64,0 4.20 17,0 4.18 20,0 4.15 16,0 3.94 22,0 4.45 3,0 4.00 66,0 4.30 31,0 4.42 5,0 4.40 

     Культура спілкування 67,0 4.21 9,0 4.56 55,0 4.44 64,0 4.48 17,0 4.29 20,0 4.30 16,0 4.25 23,0 4.61 3,0 4.33 65,0 4.60 31,0 4.58 5,0 4.60 

29. Оцініть роботу 

ПОЛІГРАФІЧНОГО 

ЦЕНТРУ за п’ятибальною 

шкалою (де 1 – дуже 

погано, а 5 – дуже добре) 

за наступними критеріями 

84,0 4.10 12,0 4.15 56,0 4.09 80,0 4.26 23,0 3.77 21,0 3.99 18,0 4.15 23,0 4.16 3,0 4.00 72,0 4.21 34,0 4.40 6,0 4.25 

     Режим роботи 82,0 3.90 12,0 4.00 56,0 3.89 80,0 4.20 23,0 3.65 21,0 3.81 18,0 4.00 23,0 4.09 3,0 4.67 72,0 4.13 34,0 4.35 6,0 4.50 

     Швидкість 

обслуговування 

84,0 4.12 12,0 4.25 56,0 4.04 80,0 4.22 23,0 3.65 21,0 4.00 18,0 4.06 23,0 4.22 3,0 4.33 72,0 4.17 34,0 4.35 6,0 4.17 

     Асортимент послуг 83,0 4.12 12,0 4.08 56,0 4.11 80,0 4.33 23,0 3.83 21,0 4.29 18,0 4.17 23,0 4.22 3,0 4.00 72,0 4.26 34,0 4.41 6,0 4.33 

     Культура спілкування 83,0 4.27 12,0 4.25 56,0 4.32 80,0 4.28 23,0 3.96 21,0 3.86 18,0 4.39 23,0 4.13 3,0 3.00 71,0 4.30 34,0 4.47 6,0 4.00 

30. Оцініть роботу 

СЛУЖБИ ОХОРОНИ ТА 

БЕЗПЕКИ за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

83,0 4.09 14,0 4.14 66,0 3.97 83,0 3.54 25,0 3.61 24,0 4.34 18,0 3.61 28,0 4.56 3,0 3.50 94,0 4.35 33,0 4.14 8,0 3.94 

     Ефективність 

пропускного режиму 

83,0 3.86 14,0 3.64 66,0 3.91 83,0 3.13 25,0 3.60 23,0 4.22 17,0 3.47 27,0 4.56 3,0 4.33 94,0 4.14 33,0 4.09 8,0 4.00 

     Надання допомоги в 

екстрених ситуаціях 

80,0 4.06 12,0 4.08 62,0 3.94 78,0 3.71 24,0 3.58 23,0 4.39 17,0 3.59 25,0 4.60 3,0 3.67 86,0 4.38 33,0 4.09 7,0 4.00 

     Надання довідкової 

інформації 

81,0 4.19 13,0 4.46 65,0 4.03 80,0 3.70 24,0 3.75 22,0 4.32 17,0 3.65 26,0 4.50 3,0 3.00 90,0 4.43 33,0 4.15 8,0 3.75 

     Культура спілкування 82,0 4.27 13,0 4.38 66,0 4.02 83,0 3.64 24,0 3.50 24,0 4.42 18,0 3.72 28,0 4.57 3,0 3.00 94,0 4.44 33,0 4.21 8,0 4.00 

31. Оцініть роботу 

КАФЕДРИ ІНОЗЕМНИХ 

72,0 3.96 13,0 3.84 46,0 4.04 61,0 4.03 21,0 4.10 24,0 4.40 15,0 4.24 24,0 4.35 3,0 4.11 73,0 4.14 32,0 4.41 6,0 3.78 



 

22 

 

МОВ ТА 

ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ 

ДИЦИПЛІН за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

     Режим роботи 70,0 3.91 13,0 3.85 46,0 3.85 61,0 3.95 20,0 4.05 24,0 4.25 15,0 4.27 24,0 4.33 3,0 4.67 73,0 4.11 32,0 4.38 6,0 3.67 

     Надання допомоги 72,0 3.88 12,0 3.75 46,0 4.02 58,0 3.93 21,0 4.19 24,0 4.38 15,0 4.20 24,0 4.25 3,0 4.00 71,0 4.08 32,0 4.25 6,0 3.67 

     Культура спілкування 70,0 4.10 12,0 3.92 46,0 4.24 58,0 4.21 21,0 4.05 24,0 4.58 15,0 4.27 24,0 4.46 3,0 3.67 72,0 4.22 32,0 4.59 6,0 4.00 

32. Оцініть САЙТ 

Університету за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

94,0 3.89 14,0 3.84 72,0 4.03 86,0 3.39 31,0 4.03 24,0 4.34 21,0 3.73 30,0 4.38 3,0 3.83 110,

0 

4.10 32,0 4.20 7,0 4.04 

     Дружність/зручність 

інтерфейсу 

92,0 3.91 14,0 3.71 71,0 4.07 86,0 3.45 31,0 3.90 24,0 4.17 21,0 3.90 29,0 4.48 3,0 3.67 110,

0 

3.97 32,0 4.16 7,0 4.14 

     Змістовність 

наповнення 

94,0 3.91 14,0 3.71 70,0 4.10 86,0 3.63 31,0 4.10 23,0 4.22 20,0 3.60 30,0 4.40 3,0 3.67 109,

0 

4.10 32,0 4.25 7,0 4.14 

     Своєчасність оновлення 92,0 3.55 14,0 3.79 72,0 3.65 86,0 2.94 31,0 3.90 24,0 4.29 21,0 3.52 30,0 4.20 3,0 3.33 105,

0 

4.08 32,0 4.03 7,0 3.57 

     Корисність для 

студентів 

92,0 4.17 14,0 4.14 72,0 4.28 86,0 3.52 31,0 4.23 24,0 4.67 21,0 3.90 30,0 4.43 3,0 4.67 108,

0 

4.26 32,0 4.34 7,0 4.29 

33. Оцініть роботу 

господарської служби 

(прибирання та зовнішній 

вигляд аудиторій) 

Університету за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

88,0 4.31 12,0 4.14 66,0 4.31 84,0 4.19 28,0 4.32 23,0 4.68 19,0 3.98 27,0 4.52 3,0 4.22 100,

0 

4.36 32,0 4.35 8,0 4.79 

     Якість прибирання в 

аудиторіях 

87,0 4.16 12,0 4.17 66,0 4.33 84,0 4.32 28,0 4.29 23,0 4.57 19,0 4.11 27,0 4.52 3,0 4.00 100,

0 

4.32 32,0 4.25 8,0 4.75 

     Якість прибирання в 

місцях громадського 

користування 

88,0 4.33 12,0 4.25 66,0 4.29 84,0 4.29 28,0 4.39 23,0 4.70 19,0 4.11 27,0 4.56 3,0 4.33 100,

0 

4.40 32,0 4.50 8,0 5.00 

     Культура спілкування  85,0 4.45 12,0 4.00 65,0 4.32 80,0 3.95 28,0 4.29 23,0 4.78 19,0 3.74 27,0 4.48 3,0 4.33 99,0 4.37 32,0 4.31 8,0 4.63 

34. Оцініть своєчасність 104,   15,0   84,0   92,0   31,0   24,0   22,0   31,0   3,0   123,   35,0   8,0   
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технічної підготовки 

аудиторій та 

комп’ютерних класів до 

початку занять 

0 0 

     1 10,0   2,0   8,0   12,0   1,0   2,0   1,0   2,0       8,0       1,0   

     2 9,0   2,0   8,0   21,0   3,0   1,0   3,0   3,0       12,0   3,0   2,0   

     3 30,0   7,0   24,0   23,0   9,0   7,0   11,0   9,0       31,0   10,0   1,0   

     4 31,0   2,0   22,0   29,0   12,0   11,0   5,0   9,0   1,0   48,0   15,0   4,0   

     5 24,0   2,0   22,0   7,0   6,0   3,0   2,0   8,0   2,0   24,0   7,0       

35. Оцініть на скільки 

ефективно допомагає 

кафедра іноземних мов та 

загальноосвітніх 

дисциплін в у вивченні 

іноземних мов 

88,0   13,0   65,0   65,0   26,0   24,0   20,0   26,0   3,0   88,0   35,0   8,0   

     1 6,0   4,0   6,0   9,0   2,0       1,0           7,0       1,0   

     2 6,0       5,0   4,0   2,0   2,0   2,0   1,0       4,0   1,0   1,0   

     3 20,0   4,0   16,0   16,0   3,0   3,0   3,0   6,0       20,0   7,0   1,0   

     4 33,0   2,0   21,0   22,0   10,0   12,0   11,0   5,0   2,0   27,0   13,0   3,0   

     5 23,0   3,0   17,0   14,0   9,0   7,0   3,0   14,0   1,0   30,0   14,0   2,0   

36. Оцініть корисність 

інформації , яка отримуєте  

на сайті Університету 

104,

0 

  14,0   81,0   86,0   35,0   24,0   23,0   32,0   3,0   122,

0 

  34,0   8,0   

     1 6,0   1,0   2,0   11,0   2,0       3,0           3,0   2,0   1,0   

     2 4,0   1,0   2,0   9,0   2,0   1,0   2,0           6,0   1,0       

     3 22,0   2,0   16,0   32,0   4,0   2,0   4,0   6,0       23,0   4,0   1,0   

     4 47,0   5,0   32,0   24,0   15,0   8,0   7,0   8,0   1,0   40,0   15,0   3,0   

     5 25,0   5,0   29,0   10,0   12,0   13,0   7,0   18,0   2,0   50,0   12,0   3,0   

37. Чи проживаєте Ви в 

гуртожитку? 

108,

0 

  15,0   87,0   90,0   35,0   24,0   22,0   34,0   3,0   126,

0 

  35,0   8,0   

     так 41,0   2,0   13,0   14,0   2,0   11,0   6,0   2,0       23,0   12,0   2,0   

     ні 67,0   13,0   74,0   76,0   33,0   13,0   16,0   32,0   3,0   103,

0 

  23,0   6,0   

38. Оцініть окремі аспекти 

проживання в 

60,0 2.90 6,0 2.88 30,0 3.05 26,0 2.86 11,0 4.03 13,0 3.75 9,0 2.93 10,0 3.60 1,0 3.00 37,0 3.35 21,0 3.29 3,0 3.00 
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ГУРТОЖИТКУ за 

п’ятибальною шкалою (де 

1 – дуже погано, а 5 – дуже 

добре) за наступними 

критеріями 

     Порядок 59,0 2.85 6,0 3.00 30,0 3.00 26,0 2.65 11,0 3.91 13,0 3.54 9,0 3.33 9,0 3.44 1,0 2.00 36,0 3.33 21,0 3.19 3,0 2.67 

     Санітарний стан 60,0 2.55 6,0 2.67 30,0 3.07 26,0 2.62 10,0 3.90 13,0 3.69 9,0 3.11 10,0 3.30 1,0 5.00 37,0 3.11 21,0 2.95 3,0 3.00 

     Побутові умови 59,0 2.78 6,0 2.83 30,0 3.10 26,0 2.85 10,0 4.10 13,0 3.46 8,0 2.63 9,0 3.44 1,0 4.00 36,0 3.28 21,0 3.38 3,0 3.33 

     Робота персоналу 

гуртожитку 

60,0 3.43 6,0 3.00 30,0 3.03 26,0 3.31 10,0 4.20 13,0 4.31 9,0 2.67 10,0 4.20 1,0 1.00 36,0 3.69 21,0 3.62 3,0 3.00 

39. Як Ви вважаєте, чи 

враховує адміністрація 

думку студентів при 

прийнятті рішень щодо 

питань, які стосуються 

студентів? 

101,

0 

  16,0   78,0   89,0   31,0   21,0   20,0   31,0   3,0   114,

0 

  34,0   7,0   

     так 27,0   4,0   11,0   8,0   6,0   4,0   2,0   13,0       28,0   9,0   1,0   

     скоріше ТАК, ніж ні 42,0   4,0   41,0   41,0   12,0   14,0   13,0   14,0   2,0   64,0   18,0   5,0   

     скоріше НІ, ніж так 26,0   7,0   20,0   32,0   12,0   2,0   5,0   2,0       18,0   5,0   1,0   

     ні 6,0   1,0   6,0   8,0   1,0   1,0       2,0   1,0   4,0   2,0       

40. Чи спостерігали Ви 

випадки, коли студентів 

нашого Університету 

схиляли до матеріального 

стимулювання 

(хабарництва) викладачів? 

105,

0 

  16,0   87,0   86,0   35,0   22,0   23,0   34,0   3,0   121,

0 

  35,0   8,0   

     ні 102,

0 

  14,0   82,0   78,0   32,0   22,0   22,0   33,0   3,0   117,

0 

  34,0   8,0   

     так 3,0   2,0   5,0   8,0   3,0       1,0   1,0       4,0   1,0       

45. Що для Вас було 

основною причиною 

вибору Університету 

«КРОК», як місце 

отримання освіти? 

104,

0 

  16,0   84,0   87,0   34,0   24,0   22,0   35,0   3,0   126,

0 

  36,0   8,0   

     Висока якість освіти 15,0   3,0   16,0   13,0   4,0   6,0   6,0   14,0   1,0   38,0   7,0       

     Відсутність 

хабарництва 

29,0   3,0   23,0   13,0   8,0   6,0   2,0   4,0       19,0   8,0   3,0   

     «КРОКівський дух» 12,0   4,0   9,0   7,0   10,0   7,0   2,0   4,0   2,0   15,0   7,0   1,0   
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     Пристижність закладу 11,0   1,0   12,0   10,0   2,0   2,0   4,0   8,0       7,0   4,0   1,0   

     Інше 37,0   5,0   24,0   44,0   10,0   3,0   8,0   5,0       47,0   10,0   3,0   

46. Чи порадили б Ви 

близьким, знайомим 

навчатись в Університеті 

«КРОК»? 

100,

0 

  15,0   83,0   86,0   35,0   24,0   21,0   34,0   3,0   122,

0 

  36,0   8,0   

     Так 88,0   13,0   73,0   54,0   31,0   22,0   19,0   34,0   3,0   113,

0 

  33,0   5,0   

     Ні 12,0   2,0   10,0   32,0   4,0   2,0   2,0           9,0   3,0   3,0   
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2. Оцінка роботи викладачів студентами за І семестр 2019-2020 н.р. 

 

Студенти оцінили, кількість викладачів 
в І семестрі 

174 

Кількість викладачів, які оцінили 1-4 студенти 20 11,49% 

Кількість викладачів, які оцінили 5-9 студентів 12 6,90% 

Кількість викладачів, які оцінили 10-19 студентів 21 12,07% 

Кількість викладачів, які оцінили 20-49 студентів 54 31,03% 

Кількість викладачів, які оцінили 50-69 студентів 23 13,22% 

Кількість викладачів, які оцінили більше 70 студентів 44 25,29% 
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2.1. Оцінка викладачів  у розрізі балів   

 

  Викладачі яких оцінили менше ніж 5 студентів 

  Викладачі які оцінені <= 3,5 балів (оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 3,51-3,9 балів (оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 4,0-4,4 балів(оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 4,5 балів(оцінено більше ніж 5 студентами) 

 

№ 
Навчальні заклади Кількість студентів  Оцінка середньозважена  

оцінка Університет Коледж Університет Коледж 

1  Абаніна Ганна Валентинівна 134,00   4,35   4,35 

2  Агуф Олена Борисівна 45,00   4,28   4,28 

3  Азоян Артем Акопович 52,00 78,00 4,52 4,34 4,41 

4  Алієва Еліна Юріївна 22,00   3,83   3,83 

5  Архіпов Віктор Віталійович 4,00   4,33   4,33 

6  Базілевич Олена Володимирівна 100,00   4,54   4,54 

7  Балита Ольга Вікторівна   21,00   4,16 4,16 

8  Бєлова Олена Ігорівна 73,00   4,41   4,41 

9  Бойко Богдан Вікторович   43,00   3,00 3,00 

10  Борулько Наталія Олександрівна 64,00   3,64   3,64 

11  Вайнорес Ірина Григорівна   97,00   4,45 4,45 

12  Васильченко Ольга Миколаївна 43,00   4,22   4,22 

13  Вихрист Сергій Михайлович 28,00   4,62   4,62 

14  Вітик Ігор Романович 46,00   4,12   4,12 

15  Вовченко Олена Владиславівна 21,00   4,69   4,69 

16  Водолага Тетяна Анатоліївна   13,00   3,24 3,24 

17  Гаврилюк Світлана Павлівна 28,00   3,72   3,72 

18  Галицька Ольга Вікторівна 46,00   4,69   4,69 

19  Галиця Ігор Олександрович 11,00   4,59   4,59 
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20  Гарін Борис Борисович 95,00 100,00 4,61 4,28 4,44 

21  Гіжевський Володимир Казімірович 63,00   4,41   4,41 

22  Горбачук Олександр Іванович 42,00   4,30   4,30 

23  Гордієнко Наталія Станіславівна   72,00   3,59 3,59 

24  Горєлова Вероніка Юріївна 35,00 17,00 4,79 4,35 4,65 

25  Горохова Людмила Петрівна   12,00   4,10 4,10 

26  Гофман Мирослава Олександрівна 167,00 143,00 4,65 4,02 4,36 

27  Григорчук Мирослав Васильович 54,00 18,00 4,81 4,34 4,69 

28  Грушко Віктор Іванович 30,00   4,58   4,58 

29  Гурінова Леся Олександрівна 35,00 31,00 4,60 4,48 4,54 

30  Далявська Тетяна Петрівна 24,00 65,00 4,81 4,76 4,77 

31  Даниленко Олена Анатоліївна   61,00   3,27 3,27 

32  Данченко Олена Борисівна 6,00   4,25   4,25 

33  Двірська Оксана Василівна 21,00 20,00 4,91 4,47 4,70 

34  Дзюба Тамара Володимирівна 22,00   4,49   4,49 

35  Дзюбко Віктор Васильович 56,00 19,00 4,84 4,70 4,80 

36  Дмитрієва Наталія Олександрівна 7,00   4,57   4,57 

37  Добришин Юрій Євгенович 66,00   3,84   3,84 

38  Доляновська Інна Миколаївна 83,00 97,00 4,72 4,53 4,62 

39  Дунаєв Олександр Володимирович 35,00 194,00 4,58 3,60 3,75 

40  Живоглядов Юрій Олексійович 41,00   4,33   4,33 

41  Жовтяк Ігор Васильович   81,00   3,74 3,74 

42  Закревська Олена Юріївна 16,00 2,00 4,67 3,75 4,57 

43  Запорожець Тетяна Василівна 22,00 3,00 4,52 4,21 4,48 

44  Заріпова Світлана Зульфирівна   40,00   4,40 4,40 

45  Зубченко Владислав Владиславович 29,00   4,39   4,39 

46  Іванський Андрій Йосипович 2,00   4,25   4,25 

47  Ігнатова Лідія Борисівна 33,00   2,49   2,49 

48  Ієвлєва Олена Сергіївна   28,00   4,03 4,03 
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49  Кадомський Кирило Костянтинович  66,00   4,38   4,38 

50  Казанова Олена Сергіївна   106,00   3,38 3,38 

51  Касянюк Марина Володимирівна   133,00   4,41 4,41 

52  Кахута Надія Дмитрівна 107,00 49,00 4,53 3,52 4,21 

53  Кириченко Віктор Вікторович 24,00 17,00 3,30 3,72 3,47 

54  Кириченко Оксана Сергіївна 2,00   4,00   4,00 

55  Ковалькова Тетяна Олександрівна 60,00   4,48   4,48 

56  Ковальчук Анна Володимирівна   81,00   4,50 4,50 

57  Ковровський Юрій Григорович 39,00   4,86   4,86 

58  Козенюк Валерій Олександрович 9,00   2,92   2,92 

59  Коломієць Володимир Михайлович   22,00   3,87 3,87 

60  Кондес Олег Петрович   77,00   4,20 4,20 

61  Кондес Тетяна Василівна 171,00 217,00 4,49 4,12 4,28 

62  Корольова Вікторія Вікторівна 64,00 11,00 4,63 4,36 4,59 

63  Кравченко Оксана Валеріївна   35,00   3,98 3,98 

64  Кудряшова Світлана Вікторівна   67,00   3,26 3,26 

65  Кузьменко Олександр Петрович 3,00 2,00 4,25 3,75 4,05 

66  Кузьмінський Володимир Зигмонтович 20,00   4,91   4,91 

67  Кутас Марина Сергіївна 1,00   5,00   5,00 

68  Латій Оксана Іванівна 9,00   4,92   4,92 

69  Лебедєва Альона Ігорівна 33,00   4,69   4,69 

70  Лисенко Катерина Григорівна 59,00   4,56   4,56 

71  Літвін Наталія Миколаївна 4,00   4,44   4,44 

72  Лободаєв Володимир Миколайович 81,00 81,00 4,06 4,06 4,06 

73  Лойко Валерія Вікторівна 5,00   4,90   4,90 

74  Лоліна Надія Анатоліївна 10,00   4,70   4,70 

75  Лук’янець Валентина Станіславівна 42,00   3,94   3,94 

76  Лукутін Олег Валерійович 6,00   4,27   4,27 

77  Мазур Олександр Вікторович 30,00 20,00 4,86 4,89 4,87 
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78  Макарова Катерина Юріївна   7,00   4,36 4,36 

79  Малкова Тетяна Миколаївна 30,00   4,31   4,31 

80  Мандибура Валентина Юріївна   89,00   4,57 4,57 

81  Маринович Вікторія Володимирівна 15,00   4,82   4,82 

82  Маруховська–Картунова Ольга Олександрівна 267,00 81,00 4,36 3,81 4,23 

83  Маруховський Олег Олександрович 28,00   4,75   4,75 

84  Медведєва Олена Михайлівна 1,00   4,00   4,00 

85  Мелько Людмила Федорівна 56,00 15,00 4,92 4,38 4,81 

86  Меркулова Катерина Володимирівна 10,00   4,30   4,30 

87  Миргородська Олена Петрівна   131,00   4,59 4,59 

88  Міловідов Юрій Олегович 7,00 19,00 3,82 4,18 4,08 

89  Міхо Олена Іванівна  11,00   4,89   4,89 

90  Міщук Микола Степанович 66,00   4,15   4,15 

91  Момот Неля Миколаївна 108,00   4,73   4,73 

92  Морозова Ірина Вячеславівна 33,00   4,64   4,64 

93  Моспан Наталія Едуардівна   110,00   3,18 3,18 

94  Мосьпан Наталя Вячеславівна 5,00   3,30   3,30 

95  Наконечна Наталія Василівна 75,00 12,00 4,62 4,63 4,62 

96  Наливайко Олена Вячеславівна   24,00   4,67 4,67 

97  Наумова Олена Олександрівна 25,00   4,60   4,60 

98  Нікіфорова Світлана Альбертівна   45,00   3,10 3,10 

99  Ніколаєв Дмитро Геннадійович 4,00   5,00   5,00 

100  Новак Ілона Милославівна 34,00   4,40   4,40 

101  Одягайло Борис Михайлович 12,00   4,50   4,50 

102  Олійник Ольга Борисівна 30,00 17,00 4,43 4,28 4,38 

103  Павлусенко Олена Василівна   99,00   4,63 4,63 

104  Пазєєва Ганна Михайлівна 34,00 21,00 4,62 4,36 4,52 

105  Пантєєв Роман Леонідович   37,00   4,69 4,69 

106  Папета Сергій Павлович 3,00   4,08   4,08 
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107  Пекна Галина Борисівна 48,00 33,00 4,71 3,99 4,42 

108  Петрова Ірина Леонідівна 14,00   4,89   4,89 

109  Петрунько Ольга Володимирівна 49,00   4,53   4,53 

110  Петрюк Сергій Євгенович 1,00   5,00   5,00 

111  Пилипенко Анна Іванівна 61,00   4,66   4,66 

112  Пирлік Наталія Василівна 9,00 15,00 4,65 4,08 4,29 

113  Підліпська Галина Борисівна   26,00   2,85 2,85 

114  Піта Юрій Анатолійович 2,00   5,00   5,00 

115  Плетенецька Світлана Михайлівна 55,00 34,00 4,73 4,43 4,62 

116  Поліщук Вікторія 2,00   5,00   5,00 

117  Поліщук Євгенія Анатоліївна 1,00   5,00   5,00 

118  Радіонова Ірина Федорівна 22,00   4,84   4,84 

119  Рач Валентин Анатолійович 73,00   3,59   3,59 

120  Ревенко Тетяна Станіславівна 5,00 15,00 3,70 3,03 3,20 

121  Рибак Ірина Вікторівна 91,00 103,00 4,51 4,50 4,50 

122  Рокоча Віра Володимирівна 4,00   5,00   5,00 

123  Романова Марія Ігорівна   22,00   4,86 4,86 

124  Ромашко Ольга Миколаївна 30,00 15,00 4,77 3,17 4,24 

125  Румик Ігор Іванович 37,00 75,00 4,59 4,33 4,42 

126  Самань Вікторія Віталіївна 15,00   3,59   3,59 

127  Сарана Сергій Володимирович 32,00 19,00 3,95 4,29 4,08 

128  Сасім Марина Олександрівна   180,00   4,16 4,16 

129  Сингаївська Ірина Валентинівна  127,00   4,85   4,85 

130  Сірик Олена Олександрівна   93,00   4,64 4,64 

131  Січевлюк Людмила Валентинівна 16,00   4,91   4,91 

132  Скіпальська Олена Миколаївна 58,00   4,35   4,35 

133  Скуратівська Марина Олегівна 3,00 12,00 5,00 4,81 4,85 

134  Сокол Тетяна Георгіївна 24,00 6,00 4,83 4,88 4,84 

135  Сорока Ірина Анатоліївна 16,00   4,17   4,17 
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136  Степаненко Наталія В’ячеславівна   211,00   4,65 4,65 

137  Степанкевич Костянтин Станіславович 22,00 30,00 3,70 3,39 3,52 

138  Сукурова Наталя Михайлівна 8,00   4,72   4,72 

139  Сумбаєва Людмила Петрівна   209,00   4,50 4,50 

140  Тарнавський Юрій Адамович 1,00   3,25   3,25 

141  Терехов Віктор Іванович 10,00   4,28   4,28 

142  Терон Ірина Василівна 8,00   4,75   4,75 

143  Тимчук Олег Сергійович 37,00 16,00 4,06 2,72 3,66 

144  Тицька Ольга Михайлівна   164,00   3,64 3,64 

145  Тищенко Леся Василівна   11,00   4,93 4,93 

146  Тищенко Олександр Петрович 2,00   4,50   4,50 

147  Ткаленко Світлана Іванівна 3,00   4,33   4,33 

148  Ткач Дмитро Іванович 19,00   4,82   4,82 

149  Ткач Разіда Мугаллімовна 24,00   4,84   4,84 

150  Топал Анатолій Анатолійович 3,00   5,00   5,00 

151  Троцько Володимир Валентинович 7,00 38,00 3,70 4,09 4,03 

152  Трухачов Олександр Іванович 26,00   3,53   3,53 

153  Тулуш Леонід Дмитрович 21,00   4,99   4,99 

154  Уварова Ганна Шевкетівна 3,00   5,00   5,00 

155  Ушакова Марина Володимирівна   60,00   4,05 4,05 

156  Федунов Микола Володимирович   73,00   4,41 4,41 

157  Філатов Сергій Антонович 17,00   4,53   4,53 

158  Філімонова Тетяна Олегівна 67,00   3,98   3,98 

159  Француз Анатолій Йосипович 62,00   4,38   4,38 

160  Фролов Павло Дмитрович 25,00   4,55   4,55 

161  Хмурковський Геннадій Володимирович 7,00   3,99   3,99 

162  Хорошенюк Андрій Павлович 45,00 180,00 4,80 4,73 4,74 

163  Цевух Світлана Михайлівна 2,00   4,38   4,38 

164  Чаюн Надія Степанівна 13,00 6,00 4,87 3,95 4,58 
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165  Чернетченко Олена Миколаївна 42,00 10,00 4,77 4,59 4,74 

166  Чернозубкін Ігор Олександрович  107,00   4,31   4,31 

167  Чумаченко Ольга Григорівна 12,00   4,69   4,69 

168  Шарова Олена Степанівна 4,00   4,50   4,50 

169  Шеляженко Юрій Вадимович   45,00   4,06 4,06 

170  Шишка Роман Богданович 36,00   2,59   2,59 

171  Штанова Лідія Яківна   58,00   2,55 2,55 

172  Штундер Ірина Олександрівна 20,00   4,76   4,76 

173  Юрченко Олександр Анатолійович 13,00   4,19   4,19 

174  Яків'юк Олена Іванівна 5,00 31,00 4,70 3,66 3,80 
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2.2.Найкращі викладачі на думку студентів (5 і більше згадувань) 

ПІБ 

Університет Коледж 

Коментарі Кількість 

згадувань 

Кількість 

згадувань 

 Абаніна А.В. 

22   

Безмежна ввічливіть 

Професіоналізм  

Формує грунтовні практичні навички 

 Агуф О.Б. 5     

 Азоян А.А. 

7 13 
Професіоналізм 

Надання консультацій "доступною" мовою  

Лабораторні- цікаво 

 Алькема В.Г. 2 3 Хорошо читают предметы  

 Андреева В.А. 7   Доступное преподавание материала  

 Базилевич О.В. 14     

 Белова О.І. 5     

 Борулько Н.О. 5     

 Васильченко О.М. 10   Оптимізм 

 Галицька О. 7     

 Гарін Б.Б. 
17 2 The Best!!!  

Борис Бороисович KlASSSS  

 Гофман М.О 
46 18 Інформаційність лекцій та приємна атмосфера на заняттях.  

Приємна в спілкуванні 

 Григорчук М.В. 18 6   

 Грушко В.І. 5     

 Гурінова Л.О. 5   Компетентна, привітна, завжди готова до діалога.  

 Далявська 2 14 Ставляться з розумінням . Цікаво викладають. Проф у своїй справі  

 Двірська О.В. 3 6 Чудова система проведення пар та якісне викладання інформації  

 Дзюбко В.В. 
29 6  Він є дуже розумна людина 

 Бо вони нас розуміють та йдуть на зустріч  
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 Добришин Ю.Є.  11   Багато практичних занять  

 Доляновська І.М. 25 26  Вона афігєна  

 Дунаєв О.В. 4 4 Веселий викладач, просто посмотрите на него  

 Живоглядов Ю.О. 
12   Добре викладено матеріал 

Якісно та цікаво подають знання 

 Заріпова С.В. 

  9 

Вони цікаво та зрозуміло розказують матеріал; вчитель математики, що виробив свою 

систему, сутність якої полягає у покращенні своїх знань на своєму рівні, треба спочатку 

розібратись з основами і потім іти до більш складнішого.  

 Зубченко В.В.  7    10 из 10  

 Кадомський К.К. 13 2 Знає про що розповідає. 

 Кахута Н.Д. 25 6   

 Ковалькова Т.О. 23   Тому що на парах цікаво 

 Ковальчук А.В.   13   

 Ковровский Ю.Г. 

28   

Практичність  

Практик з величезним досвідом  

Практик з великим досвідом роботи 

Викладають дуже змістовно 

Змістовне інформування стосовно всіх учбових питань 

Якісно та цікаво подають знання 

Людяність на вищому рівн 

 Кондес Т.В. 9 7  Дуже гарно пояснюють  

 Корольова В.В.  16 2 Можливість вивчення побільше матеріалу  

 Кравченко О.В  

3 2 

ВИБРАЛА ЦИХ ВИКЛАДАЧІВ, ТОМУ ЩО ВОНИ ДУЖЕ ЗРОЗУМІЛО 

ПОЯСНЮЮТЬ, ОДНІ З НАЙКРАЩИХ ВИКЛАДАЧІВ, АЛЕ Я Б ВИБРАЛА БІЛЬШЕ, 

ТОМУ ЩО Я ВВАЖАЮ, ЩО В ЦЬОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ НАБАГАТО 

БІЛЬШЕ ПРЕКРАСНИХ ВИКЛАДАЧІВ  

 Кузьминский В.З.  8   Обгрунтовано доступно викладає предмети  

 Латинцев І. С.  10   Тому що гарно викладае  

 Латій О.І, 10     

 Лебедєва О.І. 13   Цікавий матеріал 
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 Лисенко К.Г 

21   

Професіонал 

Цікаво розповідає 

Просто найкращі!!!  

Найкращий викладач 

 Лободаєв В.М.  2 5  Змістовність пояснень до навчально-виховного процесу, індивідуальна допомога.  

 Лоліна Н.А. 6     

 Мазур О.В.  10 2 Ініціативні 

 Малкова Т.М 10     

 Мандибура В.Ю.   17 Матеріал який ДІЙСНО потрібний  

 Маринович В.В. 6     

 Маруховська О.О. 35 5 Добре знає свою дисципліну викладання; 

 Мелько Л.Ф. 

40 3 

Найкращий викладач КРОКу  

Сучасний підхід до проведення лекцій! 

Дуже хороша та приємна жінка з котрою можна легко спілкуватися і звернутися за 

допомогою за стінами університету.  

Інтерактивність з лекцій та вміння надихати на продуктивну працю.  

 Міщук М.С. 25     

 Момот Н.М. 21   Тому що вона фахівець у своїй справі!  

 Морозова І.В. 
11   Хорошо преподают 

Зрозуміло і точно викладає матеріал 

 Наконечна Н.В. 11   Цікаво подана інформація. дуже подобаються їх пари. 

 Новак І. М. 9   Висока професійність та інформативність занять.  

 Павлусенко О.В.   23 Чудова система проведення пар та якісне викладання інформації  

 Пазєєва Г.М. 7     

 Пантєєв Р.Л. 
  8 Положительное отношение и заинтересованность; Добрий, хоче щоб студенти дійсно 

чомусь навчились, круто пояснює матеріал 

 Пекна Г.Б. 9 3   

 Петрунько О.В.  10     

 Пилипенко А.І. 19   Зрозуміло опяснює свій матеріал 
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 Плетенецька С.М. 

19   

Дуже гарно пояснює  

Завжди допоможе 

Дуже охайно все розжовують 

Дуже охайно все розжовують 

 Рач В.А.  

19   

Своє ставлення до викладання предмету  

Цікаво  

Своє ставлення до викладання предмету  

Цікаво 

Хорошая подача материалов 

Доступность информации  

Топ форевер  

 Рибак І.В 3 5   

 Романова М.І.   5 Ставляться з розумінням . Цікаво викладають. Проф у своїй справі  

 Ромашко О.М 9     

 Румик І.І. 9 14 Справедливий 

 Сарана С.В. 7 3   

 Сасім М.О. 3 9   

 Сингаївська І.В.  

68   

Дійсний психолог 

Допомагає у всїх питаннях  

Змістовне інформування стосовно всіх учбових питань 

Приємна в проведенні лекцій та завжди усміхнена  

Також дуже цікаво 

Майстер свого діла  

Круті практики 

Прекрасно викладають предмет 

Спостерегіла її поведінку у різних ситуаціях 

 Сірик О. О.   51 Доступне і зрозуміле вікладення складної дисципліни 

 Скіпальська О.М.  10     

 Сокол. Т.Г 7     

 Степаненко Н.В.   35   
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 Степанкевич К.С 

5   

Лучший!!!!!  

the best!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!  

Цікаво на лекціях та на семінарах хороше ставлення до студентів, доступний на 

корисний матеріал  

 Сумбаєва Л.П.   7   

 Тимчук О.С. 14 3 Просто чудові люди та викладачі  

 Тицька О.М.   11   

 Ткач Д.І. 5     

 Ушакова М.В. 
  5 Цікаво на лекціях та на семінарах хороше ставлення до студентів, доступний на 

корисний матеріал  

 Федунов М.В. 

  10 
Ставляться з розумінням . Цікаво викладають. Проф у своїй справі; намагається знайти 

підхід до кожного учня, наприклад у нашій группі є людина яка грала в танки і він задав 

йому завдання про них, краще учень буде хочь щось робити чім нічого. 

 Француз А.Й. 5   Фаховість та гнучкість 

 Фролов П.Д. 10   Цікаво 

 Хорошенюк А.П. 

7 93 

Хороший викладач та надає багато знань  

Метода навчання 

Він чудовий. бо цікаво дає матеріал, не сухо, і зрозуміло з інтерактивом;  

Вони цікаво та зрозуміло розказують матеріал; 

Викладають зрозуміло, а у Андрія Павловича ще й посміятись можна 

the best of all   

Геній викладацтва  

просто лучший преподаватель в мире 

Контакт з Студентами максимальний! Та дуже гарно викладає матеріал.  

 Чернетченко О.М.  
9 7 Дуже змістовно і зрозуміло підносить матеріал, візуалізація на високому рівні, а також 

дуже цікаво і пізнавально з кожним семінаром. 

 Штундер І.О.  5     

 
 


